9 KIIACC

1.IToctpoutsh rpadvku CIEAYOMINX (DYHKITHIA:

4
a)y=|?;

b)y=x2+|x|—6;
c)y:|x2+x—6|

d)y =|x2 +|x|—6|

2. TIpu KaKuX HeNbIX 3HAUEHUSX 71 3HAUEHHE BRIpakeHus >~ —1 gpnsercs

n+2
HaTypaJbHbIM YHCIOM?

3. YIpoCTUTH BBIPAKEHHUS:

a4 —2-/34
P)N10 —2~/21
V12 +6~/3

4. Peminte ypaBHEHUS:

a)x’ —5|x| =0
_ A

X

b)x? O

5. Ilpu kakuX 3HAYEHUSX ITapaMeTpa a OJUH U3 KOPHEW YpaBHECHUS
(@’ - 5a + 3)ox’+ (3a- 1)>x + 2 = 0 B 1Ba pa3a 6oJbIIE APYrOro?

6. Ilpu Kakux 3HaUeHMAX mapameTpa b ypaBuenue x° + bx + 4 = (: a) umeeT oquH

U3 KOpHEH, paBHBIN 3; 0) UMEET pa3inuHble KOPHU; B) UMEET OJIUH KOPEHb; T') HE
MMEET KOpHE?

7. CTopoHa TpeyroJibHMKa paBHa a. Hailiute OTpe30K, COCAMHSIONINI CepETUHBI
MeJINaH, MPOBEICHHBIX K IBYM JAPYTUM CTOPOHAM.

8. JIokaxxute, 4TO pacCTOSIHUE OT BEPUIMHBI TPEYTOJIbHUKA 10 TOUKU NEPECCUCHUS
BBICOT BJIBO€ OOJIbIIIE, YEM PACCTOSIHUE OT LIEHTPA ONMUCAHHOTO KPYra JI0 CTOPOHBI,
MIPOTHUBOJICKAIIEH ITOM BEPIIUHE.



9. HaiiTu OTHOLIEHHE OCHOBAHWM TpaNEUUH, €CIH €€ CPEAHSS JUHUS JEIUTCA
JAArOHAJISIMUA Ha TPU paBHbBIC YACTH.

10. Paanyc OKpy»HOCTH, ONMHCAaHHOM OKOJIO PaBHOOEAPEHHOIO TPEYTroJbHUKA,
paseH R. Yrou npu ocHoBaHuM paBeH. Haliiure cTOpOHBI TPEYrOJIbHUKA.





